



PERBÁLI

Hírmondó



2021. NOVEMBER

PERBÁL KÖZSÉG HAVONTA MEGJELENŐ INGYENES LAPJA



POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ



Még szeptember végén egy kisebb delegációval testvértelepülésünkön, *Burgwaldban* jártunk a kitelepítés 75. évfordulója alkalmából megrendezett megemlékezésen. Az eredetileg tavaszra tervezett jubileumi megemlékezést (az évforduló áprilisban van) el kellett halasztani erre az időpontra, de Németországban akkor is szigorúbb szabályozások voltak érvényben, mint Magyarországon. A látogatás ennek ellenére rendkívül intenzív és eredményes volt, a mintegy kétéves „kényszerszünet” után egyeztettük a jövő év programjait, melyek közül egy-egy

nagyszabású Perbálon, illetve Burgwaldban lesz.

Így ősz derekán egyre inkább halljuk és tapasztalhatjuk, hogy a járvány negyedik hulláma Európában és Magyarországon is jelentősen érezteti hatását. Mindközben hazánkban egyre többen veszik fel a harmadik oltást. Erre biztatunk mi is mindenkit, aki ezt még nem tette meg! Kérjük, az interneten jelentkezzen, vagy a háziorvosánál érdeklődjön a lehetőségekről! Erre már csak azért is szükség van, mert a romló hazai adatok miatt intézkedések meghozataláról kellett döntenie a Kormánynak november elejétől. Ahhoz, hogy ne kelljen a tavalyihoz hasonlóan teljes zárást elrendelni, s az alább tervezett és még egy sor további rendezvényt megtarthassunk itt Perbálon is – felelős magatartást kérünk mindenkitől!

Előző lapszámunkban beszámoltunk a *PePiTa* ünnepélyes átadójáról, melyet még aznap délután a *Patak Egyesület* által szervezett Sütemény- és pálinka mustra követett. Tapasztalataink szerint a helyszín jól vizsgázott, és az idei Márton napi jótékonyági vásár (november 11.), valamint a Falukarácsony (december 11.) helyszínéül is szolgál majd. Ezekre a programjainkra is várunk mindenkit szeretettel!

Október 25-én ismét ülésezett képviselő-testületünk, ennek során a következőkben döntött:

- A 2022. évi költségvetés megalapozásáról
- Ingatlanvásárlás ügyében
- Rendezési tervben szereplő külterületi ingatlanok belterületbe vonásának feltételeiről
- Víziközmű fejlesztés önkormányzati tulajdonba vételéről
- A Perbál Községért Közalapítvány Alapító Okiratának módosításáról, tagok rendezéséről
- Önkormányzatunk anyagi hozzájárulásáról az iskolai tornaterem parkettájának védőburkolatához
- A két ülés között történekről szóló polgármesteri beszámoló elfogadásáról

A községben történekről, aktuális témákról, a folyamatban lévő fejlesztésekről bővebben tájékozódhatnak a *Buda Környéki Televízió* internetes elérhetőségein, a „Varga László, a polgármester válaszol” című rendszeres riportokból.

KIADJA
Perbál Község Önkormányzata
Perbál Fő u. 6.
Telefon: 26 370 350

FELELŐS KIADÓ
Varga László
Perbál Község Polgármestere

FELELŐS SZERKESZTŐ
Kúti Anna

TÖRDELÉS, NYOMDAI ELŐKÉSZÍTÉS
Végh Anna

NYOMDA
Korrekt Nyomda

HÍRDETÉS FELVÉTEL
szerkesztoseg@perbal.hu
Telefon: 30 320 6949

A PERBÁLI HÍRMONDÓ
MEGJELENIK HAVONTA
750 PÉLDÁNYBAN,
INGYENESEN.



TÓTH BÉLA
Körzeti megbízott
TELEFON: 70 492 0734

A PERBÁLI
POLGÁRMESTERI
HIVATAL
pályázatot hirdet
teljes munkaidős
közterület-felügyelői állásra.

Részletek a perbal.hu,
valamint a
kozigallas.hu
internetes oldalakon,
illetve a 30 205 6799
telefonszámon.

Futó pályázatok, projektek



Megkezdődtek a munkálatok a Zrínyi utcában



Folytatódik az iskola új szárnyának építése



A plébániaudvaron létesülő új épület látványtervei

November első napjaiban elkezdődött a Zrínyi utca felújítása.

Zajlanak az iskolabővítési munkálatok. A régi épületet lábazatig visszabontották, miután az illetékes minisztérium döntött ennek jóváhagyásáról és finanszírozásáról.

Megkezdődtek a római katolikus plébánia bővítési munkálatai. Ennek keretében a plébániaudvaron „Zarándok-, turista pihenő, konferencia- és képzőhely” kialakítása valósul meg Pest megye Önkormányzatának koordinálása mellett, központi forrásból. A leendő épület elképzeléseink szerint egyaránt szolgálná a zarándok turizmust, valamint a község társadalmi, civil szervezeteinek igényeit, vagy bármely más helyi rendezvény igény kielégítését, legyen az vallási vagy világi. Távolati célként egyszerűsített szálláslehetőség is létesülne a helyszínen.

Perbáli született

2021. Szeptember

- Borbáth-Cseres Ildikó és Borbáth Arnold gyermeke, Luca
- Asztalos-Keresztúri Éva és Asztalos Dénes gyermeke, Julianna
- Ferenczné Erdélyi Mónika és Ferencz Tamás gyermeke, Tamás

2021. Október

- Flórián Zsuzsanna és Portik Balázs gyermeke, Petra
- Borbás Ildikó és Szeidl Zsolt gyermeke, Barnabás Zsolt



Perbál Község Önkormányzata bérbe adja a tulajdonában lévő, piac téri, új kiszolgálóépület bal oldali szárnyát. A bérbeadás elsődleges célja az új létesítményhez igazodó, színvonalas vendéglátó és/vagy élelmiszer üzlet működtetése. Érdeklődni a 30/ 205-6799 számon lehet.



Perbáli partnerkapcsolati delegáció látogatása a kitelepítés 75 éves évfordulója alkalmából

A NÉMET PARTNERKÖZSÉG MEGHÍVÁSÁRA EGY KISEBB DELEGÁCIÓ INDULT ÚTNAK SZEPTEMBER 30-ÁN, KORÁN REGGEL PERBÁLRÓL, VARGA LÁSZLÓ POLGÁRMESTER VEZETÉSÉVEL, ÉS HOSSZÚ AUTÓÚT UTÁN ESTE 19 ÓRÁKOR ÉRKEZETT MEG ERNSTHAUSENBE, AHOL LOTHAR KOCH, BURGWARD KÖZSÉG POLGÁRMESTERE ÉS A PARTNERKAPCSOLAT TÖBBI ELŐJÁRÓJA FOGADTA NAGY SZERETETTEL ÉS BARÁTI SZÍVÉLYESSÉGGEL A DELEGÁCIÓ TAGJAIT. AZ ISKOLÁT BORS ANDREA INTÉZMÉNYVEZETŐ ÉS LINDMAYER ANNA NÉMET NYELVTANÁR, A PERBÁLI NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATOT RINTEK NÓRA SZVETLÁNA, A TELEPÜLÉST VARGA LÁSZLÓ POLGÁRMESTER, ERDŐS HERMINA ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ ÉS BÁCS-KOVÁCS ENIKŐ JEGYZŐ KÉPVISELTÉK.

Pénteken, október 1-jén Lothar Koch polgármester úr elkísérte a magyar delegációt a Hettich cég *Frankenbergben* található bútorkészítő gyárába, ahol a perbáliak bepillantást nyerhettek a családi vállalkozás történetébe, a környék szociális, gazdasági és oktatási fejlődésére gyakorolt hatására, valamint lehetőségük nyílt a gyártósor és számos innovációs folyamat megtekintésére is.

A gyárlátogatást követően a nemrég átadott ernsthauseni óvodába is ellátogatott a küldöttség, amely nagy büszkeségre a helyieknek, mivel egyrészt kielégíti a megnövekedett létszámmal járó igényeket, másrészt egy olyan kezdeményezés indult innen, aminek azóta a tartományban több mint 20 követője is van. Az óvoda tetején elhelyezett napelemek biztosítják ugyanis a falu egyik elektromos szolgálati autójához szükséges energiát. Az óvodában van egy „erdei csoport”,



melynek keretében az óvodás gyerekek a közeli erdőben kirándulhatnak szinte egész nap. A természet közelsége, a természet szeretete által nevelik a gyerekek személyiségét is. A nap végén a delegáció megismerhette a beddelhauseni családi sörüzem működését is. A német sörfőzési hagyományokról és a napjainkra jellemző fogyasztási és vásárlási szokásokról is hallhattak a delegáció tagjai.

Szombaton, október 2-án 14 órakor került megrendezésre a kitelepítés 75. évfordulója alkalmából rendezett megemlékezés keretében az emléktábla ünnepi felavatása az ernsthauseni vasútállomáson. Erre a vasútállomásra érkeztek 75

évvvel ezelőtt az első perbáli kitelepítettek. Az emléktáblánál beszédet mondott *Lothar Koch burgwaldi*, valamint *Varga László perbáli polgármester*. A vasútállomáson az összegyűlt meghallgathatták a magyar és német himnuszt az *bottendorfi „Musikzug”* zenekar előadásában, valamint Varga László polgármester úr elmondta az egybegyűltetteknek, hogy délután 14 órakor Perbálon is megszólaltak a harangok, megemlékezve a 75 évvel ezelőtti történetekre.

Az egybegyűlteteket ezt követően a közösségi házba indultak, ahol a járványügyi előírások szigorú betartása mellett, *Adam Daume*, a partneregyesület elnöke, *Bors Andrea*, a perbáli iskola intézményvezetője, Hessen tartományi kormány képviselői és járási előjárói, *Rintek Nóra Szvetlána*, a perbáli Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselőjében, valamint *Payer Lőrinc*, perbáli kitelepített, a partneregyesület tiszteletbeli elnöke mondtak beszédet. Lőrinc bácsi korabeli tanúként felelevenítette a kitelepítéskor átélt emlékeit, ahogy el kellett hagynia családjával Perbált és ahogy Burgwaldban letelepedtek.



A beszédek után *Dr. Theresia Jakobi* történész kitelepítéssel és újrakezdéssel kapcsolatos lebilincselő előadása és a német partneriskola diákjainak korabeli tanúk visszaemlékezéseit bemutató megrázó műsora következett. A beszédek és köszöntők után a helyi zenekarok és egyesületek előadása tette a megemlékezést még színvonalasabbá és maradandóbbá.

Az este folyamán a partnerkapcsolati képviselők záró egyeztetést tartottak közös vacsorával egybekötve. Nagy hangsúlyt kapott a 2022. májusában megrendezésre kerülő *Perbál és Burgwald* közötti partnerkapcsolat 25. évfordulója, melyre nagy delegáció érkezik Burgwaldból Perbálra, valamint a 2022. szeptemberében megrendezésre kerülő Burgwald-i határjárás, ahová ismét szeretettel várják a perbáliakat. A *Kis-forrás Német Nemzetiségi Általános Iskola* és a *Burgwaldi Iskola* diákcserejének időpontját is egyeztetették. A látogatás során Bors Andrea és Lindmayer Anna tolmácsolták a delegáció tagjainak. A perbáli delegáció 2021. október 3-án reggel indult haza Magyarországra.

Bors Andrea



NEMZETI NÉPEGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT

HELYBE VISSZÜK A SZŰRŐVIZSGÁLATOKAT

Tegyen egy lépést az egészségéért!

Nőgyógyászat



Általános állapotfelmérés



Szájüregi szűrés





Egészségügyi szűrőbuszok Perbálon!

HELYSZÍN: az Egészségház udvara
IDŐPONT: 2021. november 20., szombat 10-16 óráig*

Az INGYENES nőgyógyászati-, szájüregi-, és általános állapotfelmérést a TAJ-kártya alapján történő helyszíni regisztráció után végzik el.

* A regisztráció 1,5 órával a meghatározott zárási időpont előtt befejeződik. Megértésüket köszönjük!







Ingyenes szűrővizsgálatok lesznek Perbálon

November 20-án, szombaton az Egészségház udvarára két szűrőbusz érkezik a Budakörnyéki Egészségprogram és a Nemzeti Népegészségügyi Központ jóvoltából. A buszokon a következő ingyenes szűréseket végzik majd: általános állapotfelmérést (magában foglalja a vércukor és koleszterin meghatározást), vérnyomásmérést, BMI kalkulációt, testösszetétel analízist (In-body készülékkel), boka-kar index vizsgálatot, szájüregi szűrést, valamint nőgyógyász szakorvosi vizsgálatot.



Október 23. Nemzeti Ünnepeink

Idei iskolai és községi megemlékezésünket október 22-én, a Nemzeti Ünnepeink megelőző napon tartottuk. A Hősök terén ünnepi beszédet mondott Menczer Tamás, a Külgazdasági és Külügyminisztérium államtitkára, majd koszorút helyezett el 1956-os emlékművünkél. Ezt követően a községi önkormányzat nevében Varga László és Erdős Hermina, a német nemzetiségi önkormányzat nevében Mayer József és Kreisz György, az iskola nevében Bors Andrea és Molnárné Szántó Andrea, valamint az óvoda nevében Homonnai Ildikó és Molnár-Kiss Aranka is elhelyezték az emlékezés koszorúit.

Ezután a Községi Házban iskolánk 7. osztályos tanulójának ünnepi műsorát tekinthették meg a jelenlévők. Az előadás közreműködött az iskola kórusa is, Sáfárné Földi Mária vezetésével. A műsor összeállítója és felkészítő tanára Osztrólcukiné Tóth Zita volt.



ÓVODAI HÍREK

„Menni, mendegélni...”
Részvétel a Világ gyalogló hónap programján

A Mézeskalács Óvoda teljes közössége csatlakozott a Magyar Szabadidő-sport Szövetség által szervezett világeseményhez, a Nemzetközi Világ Gyalogló Naphoz. A program célja a gyaloglás, mint a legegyszerűbb, legelérhetőbb mozgásforma népszerűsítése. A gyaloglás remek időöltés, kiváló eszköz az egészség megtartására, hogy a gyerekekkel itt az óvodában megszeressük a mozgást. A séta alatt pedig lehetőségük nyílik megismerni lakóhelyünk értékeit, nevezetességeit is.

Tervezetten legalább 3 km-t távolságot szeretnénk volna teljesíteni, konkrétan kitűzött útvonalon. Bízunk benne, hogy sikerülni fog.

Kicsik, nagyok izgatottan várták az indulást. A túra napján réteges öltözetben, hátizsákkal indultunk közösen az óvodából. A séta alatt helyi térkép segítségével eligazodni az közlekedésben, amin jelöltük a teljesített távot.

A Mesefától indultunk, majd a templomot, plébániakertet érintve megnéztük a Hősök terén az Emlékművet, Kopjafát, majd a József Attila szobrot. Továbbindulva eljutottunk a Pincesorra, ahol megbeszéltük, mire használták régen a pincéket.

Útközben a gyerekek örömmel mutatták otthonukat, vagy egy-egy óvá néni, dadus néni lakóhelyét. A jó nagy séta végén a Perbál SC sportpályá-



ján és a játszótéren is elidőztünk. Kicsit tovább tartott a hazafelé vezető út, mert a gyerekek a jó nagy séta alatt kelloképpen elfáradtak.

A kitűzött távolságot sikerült végiggyalogolni, amire nagyon büszkék vagyunk. Szép teljesítmény a gyerekek részéről is, mely maradandó élményt nyújtott, és a kiadós mozgás hozzájárult egészségük védelméhez is. Külön öröm, hogy útközben a helyi értékekkel, látnivalókkal is megismerkedhettek a gyerekek. Örömmel vettünk részt a programon.

Homonnai Ildikó

A NYUGDÍJAS KLUB HÍREI

Őszi élményeink

Hosszas bezártság és „ingerszegény” hónapok után sorozatban értek a felejthetetlen élmények bennünk. A kezdet a Mézeskalács Óvoda meghívása volt, amelyet az Idősek Világnapja alkalmából küldtek. Igen nagy élményt jelentett számunkra a figyelmesség, az apróságok szívből jövő műsora, az emlékek szánt ajándékok amire minden bizonnyal igen sokat készültek. Hálas köszönet illeti őket és a felkészítő pedagógusokat is!



vonalon megtegye, és közben megcsodálja azokat a látványosságokat, amelyeket a rohanás napokon észre sem vesz.

Találkozás a posta előtt, utána az új piac, az egészségház, a határ, a temető, a Szent Anna templom, a Mézeskalács Óvoda, végezetül a Polgármesteri Hivatal. Végigjárva a községet, megállapítottuk: akár esik, akár fúj, nekünk így szép amit látunk, ahol az életünket éljük. Végezetül mindenki kapott egy emléklapot településünk látképével és egy gyönyörű idézettel.

Szép és emlékeztető mindannyiunk számára ez a pályázati felhívásra véghez vitt teljesítmény, annál is inkább, mert bizony voltunk néhányan akik mozgásukban ugyan nem korlátozottak, de „megújított futóművekként” rendelkeznek... Megtettük, mert ezt vállaltuk!

Bajkó Ágnes

INGYENES JOGI TANÁCSADÁS PERBÁLON

Tisztelt Perbálik és Környékeliek!
Minden szerdán 17 órától **ingyenes jogi tanácsadást** tartok a Községi Ház Nyugdíjas klubjában. Fókuszban ingatlanok, föld, családi ügyek, társasági ügyek, banki, befektetési jogi ügyek. Online is elérhető vagyok. *Várok mindenkit szeretettel!*

Dr. Krizsai János
70/3377342
drkrizsai.janos@gmail.com

KASZ: 36082440

ISKOLAI HÍREK

Zene világnapja

A világban mindenütt október 1-jén a zenét ünnepeljük - koncertekkel és rendezvényekkel - 1975 óta Yehudi Menuhin és az UNESCO zenei tanácsának felhívására. Iskolánkban is megemlékezünk róla. Mindennapi iskolai életünk során naponta találkozunk a zenével – énekórákon, énekkaron, zenei szakörökön, rendezvényeken, valamint az órák közötti szünetekben az iskolarádióban hétről hétre felcsendülnek a zene hangjai. Október



1-jén az ez alkalomból újonnan megalakult énekkarunk huszonhét tanulója a Valahol Európában című musicalből elénekelték A zene az kell című dalt, majd Nagy Dorottya 7.osztályos tanuló olvasott fel az ünnephez kapcsolódóan egy verset. Ezután iskolánk diákjai és pedagógusai együtt énekeltek egy őszi dalsokrot. Kis zenekarunk tagjai hangszereken kísérték a dalokat. Énekkarunk és zenekarunk az óvodában is szerepelt aznap, nagy örömünkre az ovisok együtt énekeltek velünk az őszi dalokat.

Sáfárné Földi Mária

A Magyar Népmese Napja

A népmese napját első ízben 2005. szeptember 30-án rendezték meg. A nap célja, hogy a könyvtárosok, az óvónők, a pedagógusok és a mesés foglalkozó szakemberek, valamint a mesészerető gyerekek és felnőttek ezen a napon megkülönböztetett tisztelettel forduljanak mind a magyar, mind más népek meséi felé. Az idei tanévben mind az alsó, mind a felső tagozatos osztályok megemlékeztek valamilyen formában a Magyar Népmese Napjáról. Iskolánk honlapján olvashatók az osztályfőnökök beszámolóit.

Bakai Anikó

PÁLYAORIENTÁCIÓS NAP

Az idei tanévben ismét megszervezhettük a pályaaorientációs napot. Meghívott vendégek osztották meg velünk foglalkozásukról, vagyis választott hivatásukról gondolataikat, tapasztalataikat október 5-én. Minden előadót lelkesedéssel hallgattak a gyerekek. Vendégeink voltak: *Czentye Edina műkörmös, Erdős Hermina védőnő, Lindmayer Anna pedagógus, Monori Nándor futballedző, Tóth Béla körzeti megbízott rendőr, iskolarendőr.*

Az előadásokra forgórendszerben mentek az osztályok. A gyerekek figyelmesen hallgatták az előadókat. Alig győztek válaszolni a kérdésekre, amikkel a gyerekek bombázták őket. Minden tanuló-

ban megmozdult valami, ami azt súgta, hogy rendőr vagy éppen műkörmös szeretne lenni. A fiúk közül pedig többen focistának, edzőnek készülnék majd. Mi pedagógusok is elmeséltük, miért választottuk a pedagógus hivatást. Később arról beszélgettünk, hogy ki mi szeretne lenni, ha majd nagy lesz. Mindannyian nagyon jól éreztük magunkat ezen a délelőttön. A hetedik és nyolcadik osztálynak a Pest Megyei Kereskedelmi és Iparkamara szakemberei tartottak háromórás pályaaorientációs foglalkozást. Az első órán az önismerettel – érdeklődéssel, értékekkel, erősségekkel – foglalkoztak. A második órán az önismeretet és a pályaa ismeretet összekapcsolva ismertek meg olyan módszert a diákok, mely hozzásegíti őket a döntés meghozatalához. Az utolsó órán az iskolatípusokkal és azok jellemzőivel ismerkedtek meg játékos formában.

Mayerné Aller Rita és Makainé Kováts Judit


ÁLLATOK VILÁGNAPJA ÉS VLT

Idén október első hetében került sor a két fontos témát feldolgozó projekthét megvalósítására, melynek elsődleges célja az Állatok Világnapjáról való megemlékezés és a hozzájuk kapcsolódó feladatok elvégzése. A projekthetet október 4-én nyitottuk meg egy közös ünnepléssel. Az állatok iránti szeretet és védelmük iránti elkötelezettség áthatotta a hét munkáját, szellemiségét.

A projekthét során minden osztály interaktív óra keretei között szerezhettek új információkat az állatok védelméről. Az alsó tagozatos diákok számos érdekes feladaton keresztül ismerkedtek meg Ausztrália csodálatos és érdekes állatvilágával. A technika, osztályfőnöki, rajz, valamint környezetismeret órák keretei között sok kreatív ötlet valósult meg.

A felső tagozatos diákok online vetélkedőn vehettek részt, ahol rájuk szabott, érdekes feladatok megoldásával bizonyíthatták tudásukat és a csapatszellem erejét. A tanulók nagyon pozitívan nyilatkoztak a vetélkedővel kapcsolatban. A projekthét zárónapján egy közös kiránduláson vettünk részt. Ahogyan az előző tanévben, idén is a projekthéttel párhuz-



zamosan valósítottuk meg a Világ Legnagyobb Tanóráját, röviden csak VLT-t, mely minden év októberében felhívja a figyelmet a Földünket érintő globális problémákra. A témahét középpontjában idén a klímaváltozás állt, melyről érdekes videókat tekintettünk meg. Közös megbeszélések révén világítottunk rá a globális problémára, megoldásokat kerestünk a klímaváltozás következményeinek csökkentésére.



Egy sikeresen megvalósult projektet tudhatunk magunk mögött, ahol a tanulók környe-

zettudatos szemlélete pozitívan változott; elkötelezettségük az állatok védelme és a természeti környezet megóvása iránt fokozódott.

A környezeti nevelés és az egészségnevelés egész évben kiemelt feladat iskolánkban. Feladataink, tevékenységeink közös érdekünk, ahogy pedagógus és gyerek szoros együttműködésben tevékenykedik, alkot, véleményt formál, aktívan cselekszik.

Katona Levente

Gyalogló Világnap

Október 8-án végre sor kerülhetett a régóta várt Kis-forrás iskolai kirándulására. Ez a nap azért is szerencsés volt, mert így közös iskolai kirándulásunkat összeköthettük a Gyalogló Világnappal. Hazánkban már évek óta, a MASPORT szervezi meg ezt a programsorozatot, ahol tanintézmények, közösségek regisztrálhatnak. A program célja, hogy népszerűsítse a gyaloglást, felhívja a figyelmet a gyaloglás egészségmegőrző hatására. Iskolánk ebben a tanévben regisztrált az eseményre. Bő egy óra kényelmes gyaloglás után értünk a fenyőekkel szegélyezett szép kis erdőbe, ahol a tulajdonos kedvességének köszönhetően eltölthettünk egy kis időt. Tízórai után előkerültek a labdák, frizbik, tollasok. Jól esett a mozgás, mert a napsütés ellenére bizony csípős volt a levegő.

Összesen 9 km-t gyalogoltunk, az iskola teljes tanulólétszáma és a pedagógusok. Gyönyörű arcát mutatta az őszi táj, mindannyian nagyon élveztek az utat. Az alsósok különböző terméseket gyűjtöttek, amiket környezet-órán tanulmányoznak majd. Kellemesen elfáradva érkeztünk vissza az iskolába.

Osztrólcziné Tóth Zita



A KÖZÖSSÉGI HÁZ HÍREI

TÖKÉLETES ŐSZI DÉLUTÁN

Oktober végén, egy TÖKéletes őszi délutánon pár kedves család összegyűlt a plébánia kertjében. A gyerekek tököket faragtak kerti díszként, a felnőttek a benti teremben Hauck Ágotával őszi asztali díszeket készítettek.

Miután elkészültek az alkotások,

mindenki megkóstolta a melegszendvicseket és a forró teát. Míg a gyerekek szaladgáltak egy kicsit, a felnőttek egy bögre forralt borral melegítették a kezüket.

Sebestyénné Tankovits Anita



Adventi Programok

2021. December

NOVEMBER 28. 16.00 ADVENTI TEADÉLUTÁN

A KÖZÖSSÉGI HÁZBAN

Écsi Gyöngyi mesemondó:
„Gyertek velünk Betlehembe”

Adventi koszorú készítés Hauck Ágotával

Mézeskalács-sütés

Belépő egy tányér süti

A Karitasz Perbál rendezvénye

DECEMBER 07. 18.30 KONCERT

A KÖZÖSSÉGI HÁZBAN

Szironia harangegyüttes

A program ingyenes

DECEMBER 11. 15.00 FALUKARÁCSONY

ÚJ HELYSZÍN: PEPITA

Karácsonyi vásár, gyertyagyújtás,
lucázás, tűzsonglörök, forralt bor, tea,
kürtöskalács

Eső esetén a program a Községi Házban lesz.

A KÖNYVTÁR HÍREI

ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK

2006 ÓTA TÖBBFÉLE HAGYOMÁNYT KÖVETVE KERÜL SOR AZ ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK ESEMÉNYEIRE OKTÓBER ELEJÉN.

Az Iskolai és Községi Könyvtár is színes programokkal készült ezekre a napokra. A mese napja keretében sokféle projekt valósult meg az iskolában. Október 6-án, szombaton, a Könyvtári Szombatok keretében már túlléptünk az iskola falain, s mindenki számára élvezetes, vidám előadásra hívtuk bennünket Écsi Gyöngyi, mesemondó. A programot Perbál Község Önkormányzata támogatta. Október 6-án az iskola második osztályos tanulói *A népmesék kincsei címmel csoportfoglalkozáson*, könyvtári órán vettek részt a könyvtárban. A programot a Szentendrei Hamvas Béla Pest megyei Könyvtár támogatta.

Október 8-án az első és második osztály az Ákom-Bákom Bábcsoport zenés előadásában az *Aranyszóló pinytőke* című zenés mesét nézhette meg.

A könyvtári napok zárásaként október 9-én, „*Irány a természet!*” felhívással a közelünkben lévő, kedvelt kirándulási helyeket keresték fel a túrára vállalkozók: *Zajnát-tető, Meszes-hegy*.

Élménydús programokon vehettek részt ismét az érdeklődők az Országos Könyvtári Napok perbáli programjain.

Bakai Anikó könyvtáros tanár


Lánykerés az Óvodában

A Perbáli Mézeskalács Óvodában csodák történnek, álmok válnak valóra. Ezt bizonyítja az az örömteli esemény is, melyre október elején egy szép napsütéses őszi reggelen került sor. Az ünnepi alkalomnak az Óvoda egyik csoportja, a Margaréta csoport adott otthont. Lánykerés történt! Az eljegyzés egy különleges nap mind a nő, mind a férfi életében, és tudjuk, a lánykerés akkor lesz igazán varázslatos, ha a leendő ara semmit sem sejt az egészből. Fő a titoktartás!

A leendő férj, Balázs ennek mentén kezdte szervezni az eseményt, izgalommal teli percekkel okozva ezzel az óvoda dolgozóinak, gyerekeknek egyaránt. A hosszas szervezőmunkát, az egyez-

tetések sorát cinkos pillantások, sejtelmes összecsúszások, konspirált verstanulás kísérte az óvoda életében, örömteli segítséget nyújtva ezzel, hogy Aliz óvónéni, életének egyik legszebb pillanatát élhesse meg, és ami ugyancsak fontos, mindez titok maradjon. A kitaró szervezést siker koronázta, a megvalósítás igazán meghitte és mámorosra sikeredett, volt vers, zene, virág, lufi, villantak a vakok és persze hullottak az örömkönnyekek minden mennyiségben! Ezúton is élethosszig tartó boldogságot kívánunk az ifjú Jegyespárnak!

Köszönet illeti az Mézeskalács Óvoda vezetőjét, minden munkatársát, a gyerekeket és mindenkit, aki részese volt Aliz és Balázs nagy pillanatának! Egy hozzátartozó


„Csokit vagy csalunk!”

Október utolsó napján délután összegyűlt Perbál apraja-nagyja, legalább harminc gyermek és kísérőjük, és elindult az első „Csokit vagy csalunk” túrára. A posta előtti téren gyülekeztünk, ahol mindenki megkapta a térképet, majd innen kisebb-nagyon csapatokban indultunk ijesztgetni. Annyi helyen vártak minket, hogy keresztbe-kasul bejártuk az egész falut. Volt csoki, cukorka, nyalóka, sőt, kóstolhattunk „igazi” boszorkány ujjakat is. A jelmezek, sminkek szuperek voltak. A legkisebbek is nagyon sokat sétáltak egy kis zsákmányért, a nagyobbak eljutottak minden állomásra.

Köszönet mindenkinek, aki részese volt ennek az új eseménynek. Bizom benne, hogy hagyományt teremtünk, és jövőre még ennél is többen leszünk!

Molnárné Szántó Andrea



A PATAKOK EGYESÜLET HÍREI

Köszönet

A Patakok Életmód Egyesület, mint már annyiszor, most is felajánlotta segítségét. Megkérdezték, intézményünk miben szenved hiányt, mivel könnyíthetnék a mindennapjainkat. Szerencsére a falubeliek is sokszor lepnek meg bennünket adományaikkal, ezért egyeztetünk a munkatársakkal, jelenleg mi lenne a legfontosabb számunkra. A „Patakosok” kérésére felsoroltuk mindazokat az apróbb, hiányzó, pótlendő dolgokat, amik az otthon dolgozóinak munkájában könnyebbséget jelentenének, és aminek a lakóink is örülnének. Nagy örömünkre ezeket az eszközöket október közepén át is vehettük. Az adományokat a Kossuth utca 68-as számú háznál kaptuk meg. A banános dobozokban a szokásos fejlesztő újságok, puzzle, társasjátékok, kártyák, fából készült kirakósok, képeskönyvek, színes képeslapok (főleg a szájjal és lábbal festőktől). Ezeknek nagy hasznát vesszük a fejlesztési foglalkozásokon. Az otthon lakói a közelmúltban lemezjátszót kaptak. Ehhez közel ötven bakelit lemezt adtak a Patakok egyesület tagjai. A kapott táskáknak, hátizsákoknak is gyorsan lett gazdájuk a lányaink körében. Többféle szívacsot, tisztító- és fertőtlenítőszeret, mosószeret, szappanokat is tartalmazott a csomagjuk. Örültünk a hatvan konyhai törlőruhának, melyek egy részéből kiváló előkéket



tudunk majd készíteni gondozottjaink számára. A konyhai munkák megsegítése céljából az egyesület meglepett bennünket krumplihámozókkal, kisebb-nagyobb műanyag és fém tálakkal. Továbbá kaptunk két láda gyümölcsöt lakóink természetes vitaminpótlására.

Hálásan köszönjük, hogy a Patakok Életmód Egyesület tagjai rendszeresen gondolnak ránk, szívükön viselik az intézmény és az itt lakók sorsát. Figyelembe veszik, kiemelten kezelik gondozottjaink kéréseit, és ha mód van rá, teljesítik azt. Az egyéni beszélgetések, találkozások különösen sokat jelentenek számunkra, gyógyírként hatnak rájuk, ezért mindent nagyon szépen köszönünk!

A Tovább Élni Egyesület munkatársai és lakói

Talán az utolsó szép őszi napon kirándultunk

Az október végi kirándulásunkon magával ragadott a táj szépsége. Az erdő talán most a legszínesebb. A zöld különböző árnyalatai eltűnőben vannak, a nap sugara a sárga, vörös és barna színű levelekkel játszik. A 10 km-es túrát a Keszthelyhez tartozó Klastrompusztán, az egyetlen magyar alapítású szerzetesrend, a pálosok első kolostoránál kezdtük.

Folytattuk sétánkat. Rövid, enyhe emelkedő után, közel 5 km-es erdei sétaúton értük el a pilisszántói Csillagösvényt.

Hét magyar történelmi alakról készült faszobor mellett vezet az út a Boldogasszony-kápolnához, melynek két, 9 méter magas tornya előrehajló csuklyás, pálos szerzetesekre emlékeztet. Mindkét tornyában egy-egy harang van. A kápolna felett magasodik a Pilis Keresztje. Az áldást osztó Jézus szobor a Szikla Színház feletti párkányon kapott helyet. A talpazatán a Szózat sorai olvashatók, a megváltó Pilisszántóra tekint le a hegyoldalból. Innen csodás panoráma tárul elénk, belátható a teljes Pilisvörösvári-árok, s a környező hegyek. Rövid pihenő után visszaindultunk, és még gyönyörködhetünk a nap lemenő sugarainak játékában. Kellemes délutánt töltöttünk el együtt a szabadban. Hisz a cél, hogy nyitottabbak legyünk a természet nyújtotta szépségekre. Kiránduljunk, túrázzunk, vagy csak töltsünk időt a természetben, ha módunkban áll, minden héten legalább egyszer!

Molnár Marianna


A Patakok Életmód Egyesület felhívása
Kedves Perbáliak!

Az idén is megmutatjuk, hogy milyen is egy élő adventi naptár? Csatlakozatok felhívásunkhoz! Gyerekeknek és felnőtteknek egyaránt nagy öröm december elsejétől nap mint nap kibontani egy-egy ajándékot, s reméljük hasonló élményt nyújt majd a fénylő ablakok látványa. **Díszítsük fel, világítsuk ki házunk ablakát, vagy valamely üzletünk kirakatát egy kiválasztott számmal 1-24 között.** A cél az, hogy minél több ablakban jelenjen meg az elkészített alkotásunk Advent első napjától karácsonyig.

Nem baj, ha a faluban több egyforma szám is lesz! A lényeg, hogy az utcáról jól látható, esténként megvilágított legyen! Fontos tudni! Ez nem verseny. Nem lesz eredményhirdetés. Nem lesz győztes, nincsenek díjak és helyezések. Minden ablak ajándék önmagunknak és a falu közösségének. Csodálatos látvány lesz december 24-én, amikor az összes feldíszített ablak fényben úszik. Aki nem díszíti ablakát, az is kiveheti a részét a játékból.

Sétáljon esténként, és fedezze fel az újabbnál újabb alkotásokat.

Fotózd le és küldd el a képet az ablakodról, az alábbi e-mail címre:

feketenfeheren@gmail.com

Patakok Életmód Egyesület

A PERBÁL SC HÍREI
Perbál SC-Kistarcsa VSC 6-2, (2-0)

A tavalyi Megye III. osztályú bajnokságot „kalandos” körülmények között megnyerő – éppen előttünk feljutó – Kistarcsai VSC látogatott el hozzánk a tizedik fordulóban.

Egy ideje már pikáns párharcnak ígérkezik a két csapat találkozása, bár a tavalyi bajnok beragadt az idei szezon rajtjánál, hiszen csak a tizenegyedik helyen tanyáznak, amíg mi a második pozíciót foglaljuk el.

Csapatként is jól muzsikáltunk, de meg kell jegyeznünk, hogy sok jó egyéni teljesítmény mellett Czifra Barnabás mesterhármasa és a mezőnyben végzett stílusos munkája, igazi klasszis produkció volt! Bravó Cifí!

Tényleg szép volt, fiúk! Hajrá Perbál!

Kura József



E R E D M É N Y E K	
	Október 3.
Perbál SC - Isaszegi SE	1-1, (1-1)
	Október 10.
Csömör KSK - Perbál SC	2-1, (2-0)
	Október 17.
Perbál SC - Kistarcsai VSC	6-2, (2-0)
	Október 24.
Vác-Deákvár SE - Perbál SC	1-1, (1-0)

Pontosztokodás Vácott

Vác-Deákvár SE - Perbál SC 1-1, (1-0)

A tavalyi megye II.-es bajnokság ezüstérmeséhez látogatott el csapatunk egy szinte nyári vasárnapon, a korai időpont ellenére - 13:30 - legalább ötven fő kísérette el együttesünket Perbálról.

Az előzetes értesítéseink sajnos igaznak bizonyultak, sem a játéktér talaja, sem a hazaiak stílusa nem kedvezett a Perbál SC kombinatív, sokpasszos támadásépítésének. Hiába próbálkoztunk derekasan, legkésőbb a harmadik passznál jött a fault és sajnos a játékevezető partner volt ebben a faragásban. A Deákvár tördelte a játékot, hosszan fetrengtek a fűvön, tulajdonképpen "pörgették az órát."

Annyi tudatosság volt a játékukban, hogy szórványosan azért a széleken indították szélsőiket. Néhány szöglettrügást is kiharcoltak, az egyik ilyenből érkezett a hazai gól.

Senki ne legyen csüggedt, azért mert ikszeltünk Vácott. Magabiztosan másodikak vagyunk, még hozzá újoncként. Bizonyára sok-sok klub szívesen cserélne velünk, hisz van egy nagyon sikeres csapatunk, szurkolhatunk idegenben és hazai környezetben egyaránt.

Bárhol lépünk pályára, rettegnek tőlünk és többnyire mindenki gyilkolja a focit ellenünk. Legyünk büszké a srácokra, megérdemlik! Hajrá Perbál!

Kura József

MEGNYÍTOTTUNK
**MARTY MED VET
ÁLLATORVOSI RENDELŐ**
 dr. Marty Kinga

Hétfő:	09.00-12.00
Szerda:	16.00-19.00
Péntek:	09.00-12.00 16.00-19.00
Szombat:	09.00-12.00



Perbál, Szabadság utca 7.
+36205182974
www.martymedvet.hu
rendelo@martymedvet.hu

NYITÁSI KEDVEZMÉNYEKEL VÁROM
A KEDVES ÁLLATTULAJDONOSOKAT ÉS ÁLLATAIKAT,
TÖBBEK KÖZÖTT AZ ALÁBBI SZOLGÁLTATÁSOKKAL:

- VÉDŐOLTÁSOK, PARAZITA ELLENES KEZELÉSEK
- AMBULÁNS BETEGELLÁTÁS, LÁGYSZERV MŰTÉTEK
- DIETETIKAI TANÁCSADÁS
- BŐRGYÓGYÁSZAT, ALLERGIA VIZSGÁLAT
- VÉRNYOMÁS MÉRÉS, GERIÁTRIAI SZŰRŐCSOMAGOK
- FOGÁSZATI, SZEMÉSZETI, FÜLÉSZETI ALAPELLÁTÁS
- ÁLLATÜTLEVÉL KIÁLLÍTÁS

**10 éve a térség ingatlanpiaci szereplőinek
szolgálatában!**

A MIOSZ tagja, az etikus ingatlanos-névjegyzékben regisztrálva.


 Vécsei Melinda: 06-20/437-7028 / Huber-Szabó Lőrinc: 06-30/515-7447
 huberingatlan.hu ; info@huberingatlan.hu

 TELEFONON A NAP BARMELY SZAKÁBAN, HÉTVEGÉN IS ÁLLUNK
SZÍVES RENDELKEZÉSÜNKRE:


BUDAKESZI iroda | **PÁTY iroda**
2092 Budakeszi, Fő u. 134. | 2071 Páty, Rákóczi F. út 36.

Irodáinkban előzetes időpont-egyeztetéssel
várjuk kedves Ügyfeleinket.

Teljes körű ügyintézés, az értékbecsléstől
az adásvételi szerződésig!

Várjuk eladó és kiadó ingatlanok tulajdonosainak ajánlatait
Budakesziről és környékéről, és a főváros II. és XII. kerületéből.


J E W E L L E R Y

Petre Lilla Rozália

 06-30-2010-489
 lillapetre@t-online.hu

Benzinkút!

Telefon: 06-26 631-229 06-30 211-1700

Kínálatunkból:

Esz 95-ös benzin, gázolaj
cégeknek üzemanyag ügyfélkártya-program
kenőanyagok, ízzók, gázpalack, üdítő,
jégkrém, édesség



Címünk: 2074 Perbál, Ipari Park 4. (Zimbo mellett)

Dentinel 2072 Zsámbék, Nyórfás utca 2.
 Dentinel Fogászati Klinika és Egészségközpont

06/70-886-4878 info@dentinel.hu www.dentinel.hu

Az egészséges mosolyt Ön is megérdemli!

 Akcióinkat figyelje
 Facebook oldalunkon:

[facebook.com/dentinel.fogaszat](https://www.facebook.com/dentinel.fogaszat)


- panoráma röntgen
- fogfehérítés
- esztétikus tömés
- cirkon korona
- fémkerámia korona
- fogeltávolítás
- implantátum
- fogkőeltávolítás
- fogszabályozás


Profi fogászat Zsámbék szívében

 Fogorvosaink célja az észrevehetően fogászati
beavalkozás!

Nálunk garantáltan elégedett lesz mosolyával!

Bajáról Budapesten át Budakeszire

BIZONYÁRA SOKUNKNAK ISMERŐS A TELEVÍZIÓBÓL, MÉDIÁBÓL. NAGYJÁBÓL MÁSFÉL ÉVTIZEDE SPORTMŰSOROKBÓL ISMERHETTÜK MEG, NÉHÁNY ÉVE PEDIG KORMÁNYZATI TÁJÉKOZTATÓKBAN LÁTHATJUK.

A VILÁGJÁRVÁNY ÓTA FONTOS SZEREPET KAPOTT A VÉDEKEZÉSBEN, A VAKCINABESZERZÉSBEN.

HOGYAN EGYEZTETHETŐ A MÉDIASZEREPLÉS, A POLITIKA, A MAGÁNÉLET?

A RÉGIÓNKBAN ÉLŐ MENCZER TAMÁS ÁLLAMTITKÁRRAL BESZÉLTÜNK...



Az elmúlt lassan két évünket a koronavírusjárvány és az az elleni védekezés uralta. Ön és kollégái a Külgazdasági és Külügyminisztériumban rengeteget dolgoztak azon, hogy az ország felkészülten kezelje az újabb és újabb hullámait a pandémiának. Hogyan látja Államtitkár úr az előttünk álló időszakot? Felkészültünk?

- Magyarország azért működik, mert az oltás működik. A vírus ellen az egyetlen fegyver a vakcina. A keleti vakcinának köszönhetően előnybe kerültünk, így mi már május elején megkezdhetjük az élet és a gazdaság újraindítását, 1,5 hónappal korábban, mint a többi uniós ország. Ez emberéleteket jelentett, a gazdaságnak pedig százmilliárdokat, hiszen a lezárás alatt az ország napi vesztesége 10-15 milliárd forint volt. Aki nincs beoltva, az most is veszélyben van, mert a vírus itt marad. Az oltottak közül azonban csak 1 százalék betegszik meg, és szinte kivétel nélkül enyhe tüneteket tapasztalnak. Ha valaki még nem vette fel az oltást, én mindenképpen arra

biztatom, hogy tegye meg.

- Az utóbbi időben számos rendezvényen találkozhattunk egymással. Milyennek látja Perbált és a perbáliakat?

- Röviden: Perbál egy jó hely, amit jó emberek laknak, nagyszerű közösség. Örömmel vettem részt például ősszel az új piac és közösségi tér átadásán. Az ilyen alkalmak kiváló lehetőséget jelentenek a kikapcsolódás mellett arra is, hogy kicsit megismerjük egymást. Úgy gondolom, hogy Perbál és a perbáliak nagyon megérdemelték egy ilyen, 21. századi találkozóhelyet, ahol összegyűlhet a település apraja és nagyja. Kiváló pékáru és nagyszerű kézműves sajtok is kerültek a kosaramba. Jó alkalmak ezek a tanulásra is, Perbálon tanultam meg – és alkalmazom azóta is a megszerzett tudást –, hogy száraz köhögésre az akác, hurutosra a hársmez a gyógyír. Jó emlékként tekintek vissza a nyáron megrendezett Perbáli Búcsúra is, amin én is a családommal vettem részt. Igazi örömmünnepek az ilyenek.

- Hozzánk hasonlóan Ön is

Budakörnyéki. Milyennek látja a térségünket?

- Immár két éve a közeli Budakeszi az otthonunk. Feleségemmel és hathónapos kisfiunkkal hétvégeente fölkerelkedünk, és hol a természetbe megyünk kirándulni, hol megnézzük, milyen egyéb lehetőségek vannak a környéken. Ilyenkor kerülnek elő olyan ötletek, mint a búcsú Perbálon, piaclátogatás Biatorbágyon vagy esetleg a borünnep Budajenőn.

A termelői piacok a kedvenceim, általában kikérem a termelőket és a vásárlókat. Szeretem ezeket a beszélgetéseket. A Budakörnyéki emberek igazi összetartó és rendkívül színes közösséget alkotnak a régióban. Úgy gondolom, hogy keményen dolgoznak a települések és a

„Perbál egy jó hely, amit jó emberek laknak, nagyszerű közösség”

régió fejlődéséért és a valódi közösségi élet fenntartásáért is. Büszke és egyes embereknek ismertem meg őket, akik az eredményekben, az elvégzett munkában hisznek, nem pedig az üres szavakban. Igyekszem magam is támogatni őket és büszke vagyok rá, hogy közéjük tartozom.

- Ezeken a rendezvényeken általában a település polgármestere is ott van.

- A polgármesterek - szerintem nagyon helyesen - úgy gondolják, ha már itt van egy államtitkár, akkor nézzük, mi-



ben tud segíteni. Én szívesen meghallgatom őket, gondolkodom az ötleteken, aztán teszem, amit tudok. Volt már, hogy épp beszámoltam egy polgármesternek az elért eredményekről, mire ő újabb kérdést, kérést fogalmazott meg. Én még elégedett polgármestert nem láttam... (nevet).

- Milyennek látja a régió jövőjét?

- Mindannyian tudjuk, hogy miért lakunk a Budakörnyéki régióban. Közél vagyunk a fővároshoz, és ennek számos előnye van, de Budapesthez képest nagyobb nyugalomban élünk, és közelebb vagyunk a természethez.

A térség előnyei persze sokakat vonzanak, a lakosságszám növekedése kihívásokkal és feladatokkal is jár. Óvoda, iskola, járda, szemétszállítás, útfelújítás, közlekedés. Ismerem az itt lakók örömeit és bánatait is, folyamatosan kisebb és nagyobb közösségekkel találkozom, örülök, hogy meghallgathatom őket. Én abban szeretnék segíteni, hogy az itteni élet örömeit meg tudjuk őrizni, éppen ezért tárgyalok a polgármestereket és az illetékes kormányzati szereplőket bevonva óvoda- és iskolaépítésről, autópálya-lehajtoról vagy például körforgalomról.

- Ismerhetjük Önt (és a hangját) a TV képernyőről is. Korábbi televíziósként sportműsorokat vezetett, szerkesztett, eseményekről közvetített.

- 2006-ban a Budapesti Gazdasági Főiskolán diplomáztam, utána pedig rögtön a Duna Televízióban kezdtem dolgozni, először gyakornokként. Aztán „megragadtam” egy szűk évtizedre. A Duna TV sportszerkesztőségénél

kezdtam, majd a sportműsorok mellett 2009 és 2011 között vezettem a Duna Tv politikai, közéleti reggeli műsorát is. Minden munkámat nagyon szerettem. 2012-ben ott lehettem a lengyel-ukrán labdarúgó Európa-bajnokságon és a londoni olimpián, valamint 2014-ben a brazil labdarúgó-világbajnokságon. Nagyon szerettem a focimeccsek előtti hangulatot, az öltözőszagot, a fű illatát, szerettem beszélgetni az edzőkkel, játékosokkal. A tévezésben az élő műsort szerettem a legjobban, mert – legyen az sport- vagy politikai műsor – az élő adásnak különleges varázsa van. A politika azonban mindig is érdekelt, szerettem volna politikával foglalkozni, és ez 2015-ben megadatott, amikor Szijjártó miniszter úr éppen sajtófőnö-

köt keresett. A kereslet és a kínálat találkozott egymással, így lettem a Külügyminisztérium sajtófőnöke. (Menczer Tamás később helyettes államtitkár, majd államtitkár lett – a szerk.) Megtiszteltetés a magyar érdekeket képviselni, és ha kell, harcolni értük.

- Aki követi az Ön munkásságát láthatja, hogy feszített tempót dik-tál. Sikerül azért néha kikapcsolódni? Mivel tölti a szabadidejét?

- Azt szoktam mondani, hogy a feleségemnek még van igénye rám, és ezt szeretném fenntartani. (nevet) Ráadásul a fiunk még nagyon kicsi, csak hat hónapos, fontos számomra, hogy lássa az apját. A feleségemmel arra jöttünk rá, hogy a kulcs a tervezés. Vasárnap megbeszéljük, hogy milyen hetem lesz, mikor van esti feladat, hányszor nem érek haza fürdetésre, így ő is tudja, hogy mi következik, nem éri meglepetés. Én pedig igyekszem megtalálni a helyes arányt. Amikor pedig a munka és a család mellett módomban áll, természetesen gyerekkori szerelmeknek, a labdarúgásnak hódolok. Szeretem nézni és üzni is. Ma azonban már vigyáznom kell, mert a térdemben kétszer elszakadt a keresztszalag, három operációm volt, a negyediket kihagynám. Amikor a barátokkal összegyűnünk játszani, a meccs előtt és után elmormolok egy imát, ugyanis a keresztszalag-operáció nem egy wellnessprogram. Nemrég adtunk át Budakeszin egy remek utcai kosárlabdapályát, azon gondolkodom, hogy veszek egy kosárlabdát, és lejárom dobálni, azt egyedül is lehet, és mégis szórakoztatóbb, mint magányosan futni a 400-as pályán.

Varga László



Szabó Tamás

ASZTALOSMÉSTER
A PERBÁLABLAK TULAJDÓNSA



Üdvözlöm!

Engedje meg, hogy bemutassam cégemet és az ott készített termékeimet. A műhely szigorú gyártási szabályoknak megfelelően felszerelt üzem, mely lehetővé teszi olyan hőszigetelt nyílászárók gyártását, amelyek IV68 illetve IV78 mm rétegragasztott, két- vagy háromrétegű üvegszerkezettel készülhetnek. Természetesen rendelkeznek EMI minősítéssel, valamint TVB bizonyítvánnyal, ezért az itt készült ablakok és ajtók CE-jellel kerülnek forgalomba.

A mai szigorú hőszigetelési kritériumoknak megfelelő új ház építéséhez, illetve műemlék jellegű épületek felújításához ajánlom az általam készített két- és háromrétegű üvegezésű termékeimet.

Amennyiben többet szeretne tudni a termékeimről, kérem, keressen meg elérhetőségeim!

mobih 06 20 385-3187

műhelytelefon: 06 26 370-280

e-mail perbalablak@t-online.hu

műhelycím: 2074 PERBÁL, FŐ ÚT 70.

PERBÁLABLAK
www.perbalablak.hu



SÓTONYI
épületgépészet

Sótonyi György
telefon: 06-20-361-5146

Ingyenes helyszíni felméréssel, képzett szakemberekkel és ár-ajánlat készítéssel vállaljuk családi házak, lakások komplett épületgépészeti kivitelezését.

Igény esetén az építkezés, felújítás során szükséges megbízható és képzett szakemberek közreműködésével tudjuk a munkákat elvégezni.

 GÁZSZERELÉS

 VÍZSZERELÉS

 FÜTÉSSZERELÉS

 SZAKTANÁCSADÁS

 FELELŐS MŰSZAKI VEZETÉS

KONDEZÁCIÓS KAZÁN
VÍZ, SZERELÉS
GÁZ, SZERELÉS
FÜTÉS
S-GÉP
MOSDÓ
SÓTONYI
RADIÁTOR
PADLÓFÜTÉS
KAZÁNCSERE
KAZÁN
KAZÁN
PERBÁL
TERVEZTETÉS
SZILVÁI
SZELLŐZÉS
FELELŐS
MŰSZAKI
VEZETÉS
FÜRDŐSZOBA
TIGÁZ
ÜGYINTÉZÉS
ŐRIGÉNYELT
PONTOSSÁG
ENGEDÉLYEZTETÉS
MEGBÍZHATÓSÁG

Tigáz engedélyhez kötött tevékenységek végzése • rendszerek kiépítése
gázkészülék cseréje, bekötése • tervezetés

Lakások, család házak komplett szerelése, kivitelezése • fürdőszobák felújítása, átalakítása • csőtörés feltárása, javítása • hibaelhárítás • bojler és egyéb berendezések cseréje • szennyvízvezetékek kiépítése, javítása, cseréje

vegyes, gáz, egyéb kazáncsere • fűtési rendszerek korszerűsítése • új rendszerek kiépítése • kondenzációs gázkazán telepítése

megrendelt munka esetén vállaljuk a munkálatokhoz szükséges teljes anyagbeszerzést

info@sotonyigepeszet.hu

www.sotonyigepeszet.hu